
стр. 1 от 1

Заповед №А2-05
(относно действията на 2-ра армия за 5-ти декември)

1-ви ПК
Корпусът започва поетапно да се придвижва в източна посока. 5-та ПД трябва да 

се натовари на жп-композиция в Пежо и да се транспортира до Бугати през гара М. Щом се 

разтовари в гарата на града и се приведе в ред, дивизията постъпва временно под командването 

на генерал Блекшийп и действа заедно с 1-ва ТД (виж заповедите за 1-ви ТК).

1-ва ПД се придвижва на собствен ход към гара М.

2-ри ПК
Към корпуса временно се придават две нови съединения: 9-та ПД и 1-ва ПБр.

Дневната задача на корпусът е да пази комуникацията Пежо - гара М (особено частта, 

преминаваща през гората), както и град Пежо и гара М. 4-та ПД е в позиция да защитава Пежо 

и прилежащата му част от пътя, а 6-та ПД продължава да защитава гара М.

9-та ПД ще защитава стика с 1-ва армия, като поддържа контакт с 4-та и 8-ма ПД по 

фланговете.

1-ва ПБр се натоварва на жп-композиция в град Рено и се транспортира по линията до 

град Пежо, където са укрепява. Нейната задача ще е да служи като гарнизон на града.

1-ви ТК
Корпусът засега продължава да действа разделено.

1-ва ТД се намира в Бугати. През деня към нея трябва да се присъедини 5-та ПД. На 

генерал Блекшийп се възлага задачата да нанесе максимални щети на танковата дивизия на 

противника, която настъпва откъм Опел по моста, а щом пристигне 5-та ПД може да се опита да 

я отблъсне и да завладее Опел, ако прецени, че е осъществимо. Предлага му се или да проведе 

танкова контраатака, като унищожи нейния авангард, който вече е минал отвъд моста (танковата 

дивизия докато преминава и част от силите й само са на единия бряг, е уязвима). Или, ако 

прецени, достатъчно е да защити Бугати.

2-ра ТД има за дневна задача да се присъедини към 1-ва ПДБр и заедно да се опитат 

да овладеят Фолксваген.

1-ва ПДБр
Действа заедно с 2-ра ТД, щом последната стигне до позициите на бригадата и заедно 

се опитват да овладеят Фолксваген.

                                                  

                                                                генерал Форд


